
Étape 1Étape 1

Placez le roue du véhicule sur le socle.
De cette façon, la voiture agit comme un contrepoids 
à l’élévateur et vous pouvez soulever en toute sécurité 
des pare-brise lourds.

Étape 2Étape 2

Charge maximale 40 kg.

Étape 3Étape 3

Vous pouvez régler la résistance de la rotation du 
bras en serrant ou desserrant ces deux vis à l’aide 
d’une clé hexagonale (BTR).

Étape par étape
Guide étape par étape pour le remplacement des pare-brises 
Réalisé avec notre K4600



Étape 4Étape 4

Inclinez maintenant le bras plié vers l’avant de 
manière à ce qu’il repose sur le patin de nivellement.

Étape 5Étape 5

Montez l’autre bras à l’extrémité de celui que vous 
venez de déplier.

Retirez la goupille et glissez le bras à l’intérieur.  
(La goupille maintient le bras en place)

Étape 6Étape 6

Vous pouvez ajuster l’angle du bras en desserrant/
serrant le patin de nivellement.

(Pour s’assurer que le bras est de niveau)

Étape 7Étape 7

Fixez la sangle bleue à l’oeillet coulissant.



Étape 8Étape 8

Installez la table en la dépliant et en s’assurant que le 
support en aluminium est bien clipsé (vous devez bien 
entendre un « clic »).
Régler la distance/le positionnement de la table en 
fonction de la portée du bras.
Assurez-vous que l’une des extrémités du support en 
aluminium est fixée à la table à l’aide de colliers de 
sécurisation. (Ils devraient déjà être fixés)

Étape 9Étape 9

Montez le support ventouses sur le pare-brise.

Étape 10Étape 10

Fixez la sangle bleue au support ventouses et ajustez 
le support en U en desserrant/serrant les vis.

Étape 11Étape 11

Placez les ventouses à votre convenance sur le pare-
brise pour vous aider à le manoeuvrer.

Soulevez maintenant le pare-brise à l’aide de la 
télécommande.



Étape 12Étape 12

Placez soigneusement le pare-brise sur la table.
Les deux « pieds » de l’unité à ventouse passent 
entre les supports sur la table - comme on le voit sur 
l’image.

Basculez horizontalement le pare-brise sur la table et 
retirez-le des ventouses.

Étape 13Étape 13

Fixez maintenant le nouveau pare-brise au support 
ventouses (et fixez les ventouses).

Placez le nouveau pare-brise dans la baie.

Étape 14Étape 14

Lorsque vous avez terminé d’utiliser l’appareil, vous 
pouvez le replier pour un rangement plus facile.

Il est important de descendre l’élévateur à fond avant 
de commencer le démontage. De cette façon, vous 
évitez d’endommager l’appareil.

Une fois que vous avez fait cela, retirez l’extension du 
bras et placez-la dans le support.

Maintenant, vous pouvez replier le bras.

Appréciez le résultat final !
La page suivante est Extension + dépannage



Étape 1Étape 1

Pour fixer l’extension de l’élévateur, commencez par 
dévisser la tête.

Étape 2Étape 2

Retirez la tête.

Étape 3Étape 3

Dévissez les quatre vis à l’aide d’une clé hexagonale 
et retirez l’arbre.

Étape par étape
Addition à: Guide étape par étape pour le remplacement des pare-brises
K4635



Étape 4Étape 4

Placez la partie supérieure de l’extension sur l’élévateur.

Étape 5Étape 5

Vissez les quatre vis fournies.

Étape 6Étape 6

Vissez l’extension.

Étape 7Étape 7

Verrouillez l’extension en place en serrant la vis à six 
pans creux.



Étape 8Étape 8

Remettez l’arbre en place.

Étape 9Étape 9

Vissez-le en place (les quatre vis).

Étape 10Étape 10

Rattachez la tête.

Étape 11Étape 11

Serrez le boulon en haut de la tête.



Étape 12Étape 12

Vous avez maintenant rallongé la hauteur de travail 
de votre bras de pose de 15 cm.

L’élévateur de pare-brises peut être utilisée comme 
d’habitude.

Étape par étape
Dépannage

BatterieBatterie

Si vous rencontrez des problèmes avec l’élévateur, 
commencez par vérifier le niveau de la batterie.

Vous pouvez le faire en appuyant sur le bouton 
situé sur le boîtier de la batterie.

Les lignes vertes indiquent le niveau de la batterie.

BatterieBatterie

S’il a besoin d’être rechargé, utilisez le câble inclus.



ÉtalonnageÉtalonnage

Si vous rencontrez toujours des problèmes, essayez de 
recalibrer l’élévateur en appuyant sur les deux boutons 
de la télécommande (en même temps) pendant 5 
secondes.

ÉtalonnageÉtalonnage

Ou retirez et réinsérez l’USB Bluetooth.

TélécommandeTélécommande

Alternativement (ou si vous préférez cette méthode en 
général), vous pouvez fixer la plus petite télécommande 
filaire au bas de l’unité de contrôle.

Ou utilisez l’application Linak Desk control.


